

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 17.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2222/answer/2223>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! К сожалению, Вы не указали своего возраста. В первую очередь кальцинат в почке необходимо дифференцировать с туберкулезным поражением почки. Помимо туберкулеза кальцинаты встречаются при воспалении почек (хронический пиелонефрит), при мочекаменной болезни и пр. Противотуберкулезном диспансере Вам предстоит пройти общеклинические анализы (общий анализ моча, крови, биохимические анализы), вероятнее всего повторят УЗИ почек и других органов, выполнять экскреторную урографию (рентген почек с введением контрастного препарата), возьмут мочу на посев на БК (туберкулезная палочка), существуют экспресс-диагностика туберкулеза (методом ПЦР). Самым длительным является посев мочи на БК (1-1,5 месяца). Дальнейшее обследование может быть расширено или изменено, в зависимости от результатов. Иногда назначают препараты, которые лечат туберкулез и следят за ответом организма. Это не прихоть врачей, а объективная реальность – иногда только так можно поставить (или опровергнуть) диагноз туберкулез. Удачи Вам!

[Шадёркин И.А.](#)